

Correction

J Clin Invest. 1997;100(10):2637-2637. <https://doi.org/10.1172/JCI119735C1>.

Correction

Find the latest version:

<https://jci.me/119735C1/pdf>



Correction

Praticò, D., L. Iuliano, A. Mauriello, L. Spagnoli, J.A. Lawson, J. Maclouf, F. Violi, and G.A. FitzGerald.
The Journal of Clinical Investigation. Volume 100, No. 8, October 1997.

Pages 2028–2034.

Joshua Rokach should have been included in the author line. He is affiliated with the Claude Pepper Institute and Department of Chemistry, Florida Institute of Technology, Melbourne, Florida 32901.

The corrected author line now reads:

Praticò, D., L. Iuliano, A. Mauriello, L. Spagnoli, J.A. Lawson, J. Rokach, J. Maclouf, F. Violi, and G.A. FitzGerald.